Proba ZH

. Keresd meg a szelsoertekeit a kovetkezo fuggvenynek:
a) flwy) =2’ —w—y'—y?b) fle,y) =2 —zy -y’ -3y +a

. Ird fel a masodrendu Taylor polinomjat a (0,0) pont korul a kovetkezo
fuggvenynek:

a) f(z,y) = (1 -2 —xy)=*b) f(z,y) = cosz + 2y + y*

. Keresd meg a DE fixpontjait, vizsgald meg a stabilitasukat, es rajzold
le a DE megoldasgorbeit!
a)y =e*—e, b))y =1—yt

. 0Oldd meg a kovetkezo DE-ket!
a) y' = —6y —2,9(0) =3, b)y = -9y, 4(0) =3,4(0) =1, ¢
y=y"+1,90)=3

. 0ldd meg a kovetkezo DE-ket!
(=G ()= ()
(2)=Cn) () =)



